



В Ставрополе двум мужчинам, подозреваемым в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшем по неосторожности его смерть, избрана мера пресечения

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Ставрополя 1983 и 1978 года рождения. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 3 октября 2013 года после распития спиртных напитков между тремя мужчинами произошла ссора при обсуждении особенностей прохождения службы в Вооруженных Силах Российской Федерации, в ходе которой двое из них нанесли многочисленные удары руками по различным частям тела потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. В настоящее время мужчинам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693146>